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Samsung představí na veletrhu Milan Design Week 2024 nový designový koncept Newfound Equilibrium

Návštěvníky expozice čeká jedinečný zážitek, jehož prostřednictvím Samsung představí svou designovou strategii 

[bookmark: _Hlk4508874]Milán/Praha – 15. dubna 2024 – Společnost Samsung Electronics dnes oznámila, že na akci Fuorisalone 2024[footnoteRef:1] v rámci letošního veletrhu Milan Design Week vystaví svůj nový designový koncept. Výstava se koná ve dnech 16. – 21. dubna v Le Cavallerizze v prestižním Národním muzeu vědy a technologie Leonarda da Vinciho v Miláně. Nový koncept vytvořený korporátním designovým centrem Samsungu má název Newfound Equilibrium, stojí za ním strategie „Samsung Design Identity 5.0: Essential∙Innovative∙Harmonious“.   [1:  Fuorisalone je série akcí pořádaných na různých místech v Miláně během veletrhu Milan Design Week.  ] 


„Veškerý design produktů Samsung musí klást důraz především na uživatelskou zkušenost, to je naše hlavní designérská zásada,“ vysvětluje TM Roh, prezident a ředitel Corporate Design Center v Samsung Electronics. „V centru naší designové filosofie je vždy člověk – chceme vytvořit budoucnost, která bude díky cílevědomým inovacím zcela v souladu s životy našich zákazníků.“ 


Pět jedinečných prostor, kde koncepce Essential∙Innovative∙Harmonious ožije 

Expozice nazvaná Newfound Equilibrium (Nově objevená rovnováha) na veletrhu Milan Design Week 2024 představí inspirativní vizi lepší budoucnosti, v níž se podaří najít optimální rovnováhu mezi lidmi a technologií. Kvůli větší atraktivitě má expozice multimediální podobu a působí na všechny smysly, zejména ovšem na zrak, sluch a čich. 

Návštěvníci si postupně projdou pět prostor, které odpovídají koncepci Essential⸱Innovative⸱Harmonious (Esence, inovace, harmonie). Čeká je promyšlená hra světel, zvuků a digitálních interakcí. Ve všech prostorách se nacházejí displeje, senzory a světelné efekty, jednotlivé prostory dostaly název Esence, Inovace, Harmonie, Nekonečný sen a Nový úsvit. Když se návštěvníci přiblíží k některému z displejů, z průsvitných prvků se stanou konkrétní tvary a textury. Prostory za okny jako by se přibližovaly a návštěvníci se tak mohou naplno ponořit do snu o budoucnosti, která už už klepe na dveře. 

Na expozici, na níž se podílelo i keramické studio MUTINA a firma ALPI specializovaná na dýhové výrobky, se představí i modely Samsung Bespoke Refrigerator a AirDresser coby symboly nového typu soužití lidí a moderních technologií. 

Expozice Newfound Equilibrium se nachází na milánské adrese Via Olona 6 bis. Vstupné je zdarma, otevírací doba vypadá následovně:

· 10–19 h (16. – 18. dubna)
· 10–20 h (19. – 20. dubna)
· 10–18 h (21. dubna)

Další informace, fotografie a videozáznamy najdete během veletrhu Milan Design Week 2024 na webových stránkách Samsung Newsroom a Samsung Design.



[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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